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FREESITRIN RS, M A S s I BOR S ol as , RA- 1
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lim e(f) = i ! !
im e(t) = lim s b
00 s—0 1+ K,G1(s)Ga(s) s

TRXSTH BRI AR AIRZE e(00) = 0, ERFSHUEMIENL T LS
WARIRHAT o
IAEFESE K, R B REBESTERE. Y Ty(s) = 0 I, REMHIMEH
ERECA
Y(s) _ KaGl(s)GQ(S)
R(s) 14 K,G1(s)Ga(s)
5000K,
S + 102052 + 200005 + 5000 K, (A-4)
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BrzHRE B 13 /59




GRS R ARIR IR

RS RA R 0

AT EBAR (UL K, =10 A%, ATLMSEI RS K, = 10
K, =80 WML, AnPE10 8. AR, ZRGEX T4 A e b A
K, =80 NEZthiG 2 | HENHIMN 7=, Xtz n.
close all

Ka=10;

nf=5000; df=[1 1000]; sysf=tf(nf,df);

ng=1; dg=[1 20 0];sysg=tf(ng,dg);
sysa=series(Ka*sysf,sysqg);

sys=feedback(sysa,l);

t=0:0.01:2;

y=step(sys,t); plot(t,y, 'LineWidth',2);

set(gca, 'FontSize',20, 'FontName', 'Times');
ylabel('y(t)'), xlabel('Time (s)'), grid
annotation('textbox',[.7,.3,.11,.09], ' 'String',...
[ 'K _a=',num2str(Ka)], 'FontSize',20, 'FontName', 'Times"')
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IMAEFZEE Ty(s) = 1/s, R(s) =0 BTHENL. FATHEE LB 1052 mlE
BEAL, EHEI RS, FTLMRRILL Ty(s) AN, K, =80 MRS
R Y(s):

_ Ga(s)

"1+ K,Gi(5)Ga(s)

R R ARG 2 Ry 2k, 1R .

Ka=80;

nf=[5000]; df=[1 1000]; sysf=tf(nf,df);
ng=[1]; dg=[1 20 0];sysg=tf(ng,dq);
sys=feedback(sysg,Ka*sysf);

Sys=-sys;

t=[0:0.01:2];

y=step(sys,t); plot(t,y)

ylabel('y(t)'), xlabel('Time (s)'), grid

Y(s)

Tu(s) (A-5)
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AR LR l Gk
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2
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Ft, w2 =5K,, 2Cw, =200 (] FECADFEIm R HZE, many fhek
WEL3FR o

Ka=[30,60]; t=[0:0.01:17;

for i = 1:2
nc=[Ka(i)*5]; dc=[1l]; sysc=tf(nc,dc);
ng=[1]; dg=[1 20 0]; sysg=tf(ng,dq);
sysl=series(sysc,sysqg); sys=feedback(sysl,[1l]);
y(:,i)=step(sys,t);

end

plot(t,y, 'LineWidth',2);

set(gca, 'FontSize',20, 'FontName', 'Times');

ylabel('y(t)'), xlabel('Time (s)'), grid
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K, BERE] 60, PSR FEAG T —F, WE14f7R, BrAAEINT

close all
Ka=[30,60]; t=[0:0.01:17];
for i = 1:2
nc=[Ka(i)*5]; dc=[1l]; sysc=tf(nc,dc);
ng=[1]; dg=[1 20 0];sysg=tf(ng,dq);
sys=feedback(sysg,sysc);
sys=-sys; y(:,i)=step(sys,t);
end
plot(t,y, 'LineWidth',2);
set(gca, 'FontSize',20, 'FontName', 'Times');
ylabel('y(t)'), xlabel('Time (s)'), grid
TR, WRMZ ARG E HR, MRS T A a. X H, FRATIERE
K, = 40 YE N ERIr. X — i Tokil e B (e REfE R, AL,
PP ORT BRI TR, ISR R RS54 o
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B SR RFRREE
RGFHETT RN

14+ [K.Gi1(8)Ga(s)](1 4+ Kys) =0,
BE

s(s+ 20)(s + 1000) + 5000K,(1 4 K;5) = 0.
I, w155
53 4+ 1020s% 4 [20000 + 5000K,K1]s + 5000K, = 0
8 57 fr ) s

s 1 20000 + 5000 K, K
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81 b1 ’
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HEIEEEH R R

GieE

EE

o

HRIE RS FaE, WLRERE—X K, Ky 815 b, >0, HFH K, > 0. 4

K1 =0.05, K,=100, fH T AR RSN .

Ka=100; K1=0.05;

ngl=[5000]; dgl=[1 1000]; sysl=tf(ngl,dgl);
ng2=[1]; dg2=[1 20 0]; sys2=tf(ng2,dg2);
nc=[K1l 1]; dc=[0 1]; sysc=tf(nc,dc);
syso=series(Ka*sysl,sys2);
sys=feedback(syso,sync); sys=minreal(sys);
t=[0:0.001:0.5];

y=step(sys,t); plot(t,y)

ylabel('y(t)'), xlabel('Time (s)'), grid

BrzHRE B

30/59



HEESEHRBAREE

RS B RS 0

WATHTR] (2% RZEH) KZN 260ms, #HIFEN 0. REGHPERELD
FA-4o PEREFSARIL TR T, N TERIIEM 250ms AR E], 7T
=X Ky TR0

R A-4: UK RGN RERIRAS L

H:rEfats A SEFRME
I INF 5% 0%
T E] /NF 250ms 260ms

XL BRI, /NT 5E-3 2E-3

BrzHRE BFEE¥k  31/59



HLARISE

BIESEHIRFARSENSE

HEES IR R FHIREE

1
0.8+
0.6-

=S

04+
0.2F
0 L L L L

0 0.1 0.2 0.3 04

Time (s)

05

B 17: K, = 100 1 Ky = 0.05 55 J& 52 5 R GE A 1

BrzHRE

BHEE¥R  32/59



HENES RS PID 25 FRR A

RERES 2% PID 125 EARR I 0o

HRHUZTHIE X
MR R RGRHE T RRAIRAE s “FIH_EBE RESECR R 12

SRR R PERE TS BV s T L IOGL R A 2
BUBIE ] LA TR RO TR R RO ST L
P RIS MT R R R0 ) T

PID B ALk SR, OO, ST, (L
(= ATEHG T ILE R A R 5/ A TR PID £
Ea

BrzHRE BHEE%¥k  33/59



HENES RS PID 25 FRR A

RERES 2% PID 125 EARR I 0o

=N ET 5T s R SR, BRI S, AR
F PID i, LAMS R Ge00 1A 2 B A RE
PID il s p4& 3 sR AT LAZRoR i

GC(S) = Kp—+ % + Kps.
R RN GBS TSI, 114 Kr=0. TRATWT PD
EESHER
G.(s) = Kp+ Kps.
FAT B ARIEREGEN Kp M1 Kp 15 2850 2 Eaeieir. 2%
EI8ITN, FLPH MG KA

Y(s) _ T(s) = G.(s)G1(s)Ga(s)
R(s) 1+ Ge(5) Gr(5) Ga(5) H(3)’

BrzHRE BHEE¥R  34/59



HENES RS PID 25 FRR A

HEESZ S PID #=H-ERRITNE

Ta(s)
PD fgse  HINILE l #

N 1
R (??_» Si?%%o _’®_> s(s+20)

=
w
N

T3]

g 18: WL RBIT RIS IFRASR

N TR SRR, % Go(s) Gi(s) Ga(s)H(s) BH

5000(Kp + Kps) 5000Kp(s + 2)
G.G1GyH = = ,
s(s+20)(s+ 1000)  s(s+ 20)(s+ 1000)

H 2= Kp/Kp-

BrzHRE B

35/59



HENES RS PID 25 FRR A

RERES 2% PID 125 EARR I 0o

i Kp WEIEFZS 2 AE, & Kp= Kp, &6ILL Kp NESEN R
I
5000Kp(s+ 1)

s(s+20)(s+ 1000) "
TR AR S TR . XTI Ee R R, HAHET RN

G.G1GoH =

(A-11)

- _ p(s) _
A(s) =14+ KG = 1+Kq(s) =0,
Hrb K 225525, AR 0 < K < 0o THE
o —MEM N K NAGIEm, LI AIHRELZE A s AR Bk ;
o Y K NHAMZHIS, WS FRAT AR

BrzHRE BHEE¥k  36/59



WENES RS PID =5 ERRTE

RERES 2% PID 125 EARR I 0o

A 11 RGP A] i N T A7 2] -
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RERES 2% PID 125 EARR I 0o

Md B R IEMERY rlocus ERZLET, Matlab 25 ARSI E, S AT
T ARG

p=[-11; g=[0 -20 -1000]; sys=zpk(p,q,5000); [r,K]=rloc

rlocus PRECEIR [EIRFAE T AR S I (38 25 o {8 FH PR 4K rlocfind (sys)
FEMRBIE P Bt S arS e, SHMHFIkL, X
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GBI A A o
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p=[-1]; g=[0 -20 -1000]; sys=zpk(p,q,5000);
rlocus(sys); rlocfind(sys)

Root Locus
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HENES RS PID 25 FRR A

REEES 245 PID Bl iRt 0o

Select a point in the graphics window
selected point =
-5.0829e+02 + 5.0435e+02i
ans =
98.9914

Vet Kp = 98.9914, F(HH TNTRIMACADZ: §ill 2258 BAAL 5 BN b R BT By R
Bl LY

s = tf('s'); Kd = 100; Kp = Kd; Gc = Kpt+Kd*s;

Gl = 5000/ (s+1000); G2 = 1/(s*(s+20));

sysr = feedback(Gc*G1l*G2,1);

step(sysr,5); sysn = feedback(G2,Gc*Gl); sysn = -sysn;
figure

step(sysn);
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